Повідомлення
 про внесення змін до проекту порядку денного позачергових загальних зборів                     ПрАТ «БАРВАПРОМТАРА» (повідомлення про проведення зборів опубліковано 20.09.2016р. в №179 бюлетеня  «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку»)
   Приватне акціонерне товариство “БАРВАПРОМТАРА” (код за ЄДРПОУ: 25570365, місцезнаходження: с.Ямниця, Тисменицький район, Івано-Франківська область, вул. Галицька,58),  повідомляє акціонерів про внесення змін до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться 21 жовтня 2016 року за місцезнаходженням товариства, за адресою: с.Ямниця Тисменицького району Івано-Франківської області, вул. Галицька,58 (в цеху металевої тари, який знаходиться на території ПАТ "Завод ТОС ”БАРВА”). Початок Зборів об 11:00 годині. Зміни до проекту порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів вносяться шляхом включення додаткового питання та додатково запропонованих проектів рішень.
 До проекту порядку денного включено питання: 7. Про встановлення кількісного складу Наглядової ради Товариства.
Проект рішення до цього питання: Встановити  склад Наглядової ради Товариства в кількості 3 (трьох) осіб. 

Відповідно всі наступні питання проекту порядку денного зміщуються на один пункт. 

Додатково запропоновані проекти рішень з таких питань порядку денного:
2. Про обрання Голови та секретаря Зборів Товариства.

Проект №1 рішення: Затвердити Головою Зборів Бойчука Юрія Андрійовича та секретарем Зборів Роп’яка Миколу Антоновича.

Проект №2 рішення: Затвердити Головою Зборів Бойчука Юрія Андрійовича та секретарем Зборів Гриніва Володимира Михайловича.

8. Про обрання  членів Наглядової ради Товариства.

Проект №1 рішення: Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснити шляхом кумулятивного голосування. Запропонувати кандидатів членів Наглядової ради, а саме: Козіка Олега Йосиповича, Птуху Петра Володимировича, Вівчарика Ярослава Петровича, Нарожного Михайла Сергійовича.
Проект №2 рішення: Пропозиція щодо кандидатів у члени Наглядової ради Товариства: Козік Олег Йосипович; Птуха Петро Володимирович, Вівчарик Ярослав Петрович, Гринів Володимир Михайлович (представник акціонера ТОВ «ВКК «ПРОМУКРТАРА»).

9. Про обрання Голови Наглядової ради Товариства.

Проект №1 рішення: Обрати голову Наглядової ради після обрання усього складу Наглядової ради Товариства.
Проект №2 рішення: Уповноважити Наглядову раду обрати Голову Наглядової ради з числа своїх членів на першому засіданні новообраного складу Наглядової ради.

13. Про виплату матеріальної винагороди (допомоги) працівникам, колишнім працівникам і акціонерам товариства.

Проект №1 рішення: Прийняти рішення про виплату матеріальної винагороди (допомоги) працівникам, колишнім працівникам і акціонерам товариства.

Проект №2 рішення: Уповноважити Наглядову раду визначити розмір, порядок та строк виплати матеріальної винагороди (допомоги) працівникам, колишнім працівникам і акціонерам Товариства. Виплату матеріальної винагороди (допомоги) проводити після повного погашення заборгованості Товариства перед акціонерами по виплаті дивідендів.

14. Про стан виплати дивідендів.

Проект №1 рішення: Заслухати інформацію директора про стан виплати дивідендів і прийняти відповідні рішення.

Проект №2 рішення: Зобов’язати Директора Товариства у десятиденний термін погасити у повному обсязі заборгованість Товариства перед акціонерами по дивідендах, рішення про виплату яких прийнято зборами акціонерів 15.04.2016р., та надати письмовий звіт Наглядовій раді.

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту  порядку денного Зборів: bpt.prat.ua. 
                                                  Директор                           Птуха П.В.
